Doval, Ma. Florencia - UDI

Actividad n°3

Consigna.

Resuelve el siguiente problema y realiza una construccion en GeoGebra que permita
visualizar la resolucion.

a) Dado un cono cuya base es un circulo de radio 3 m. y su altura es 5 m., écudl serd la altura
del cilindro de mayor volumen inscripto en dicho cono?

b) (Y su radio?

Formula de volumen de cilindro:

Despejo 7 en la segunda férmula, para reemplazarla en la férmula de volumen del cilindro,
quedando:
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25—20h+3h%=0
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Reemplazo este resultado en la ecuaciéon de V para
obtener el volumen del cilindro.

Vv

9
V =5z (25h — 10h? + h?)

V—9 255 1052+53
—an( 3 (3) (3))

V = 20,94

Reemplazo el valor de V' 'y h en la ecuacién y despejo r
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